
Referat af bestyrelsesmøde den 31.10.2022 kl 13:00 til 15:00 

Mødet fandt sted i Frivilligcenter, Helsingør, i mødelokalet (cafelokalet) Kronborgvej 1c 2. Sal. 

Deltagere: Per; Merete; Marianne; Rikke og Inger – Preben gav input til Inger vedrørende rejsegodtgørelse 

for tovholderne i forbindelse med cafétovholdermødet på Esrum kloster og feedback vedr. nye emner til 

bestyrelsen. 

 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 2609 – godkendt. Vi aftalte, at godkendte referater fra 
bestyrelsesmøder kan lægges på hjemmesiden. Ved godkendelsen tages der stilling til, at indholdet 
kan godkendes til offentliggørelse. Sekretær sender det godkendte referat til Per. 

2. Opfølgning af opgaver, som er aftalt den 26.09 – medmindre opgaven er på dagens dagsorden 

• Svar til LetsMove – er sendt 

• Medlemsbrev omkring bestyrelsens situation – er sendt – reaktioner? 

Der er modtaget positive reaktioner fra medlemmerne. Preben har modtaget et par emner; 
Inger ligeledes et par emner ligesom Per har dialog med en kandidat.  

• Overdragelse kasserer posten 

Marianne og Ole har aftalt, at Ole indtil videre betaler regninger, mens Marianne laver 
foreningens regnskab. 

3. Godkendelse af dagsorden - godkendt 

4. Bestyrelsens situation – møde med nye emner – hvad kan de – og hvad har vi brug for – hvordan 
involverer vi dem? 

Vi vil indkalde disse til møde – gerne i januar – med indkaldelse snarest. Inger taler med Preben 
for at få oplyst hvilke kandidater, han har hørt fra. Mødet skal være med kandidaterne om hvad 
de gerne vil bidrage med og hvad vi har brug for. 

5. Økonomi  

• vi har penge på kontoen. 

• Neurofysioterapeuten, som kommer i Helsingør caféen: Merete har talt med Preben om 
honorar. 

• Der har været en forespørgsel fra en café bestyrer om kørselspenge til cafémødet på Esrum 
kloster. Det er godkendt. Inger sender foreningens rejseafregnings blanket sammen med 
referatet. 

 

6. Efterårets arrangementer – tidligere og kommende 

• Velbesøgt møde med Camilla Juel Madsen – evaluering 

Positive tilkendegivelser. Både Per og Merete har deltaget on-line hhv. fysisk hos Camilla – 
og hun har nu også lavet samarbejde med Parkinsonforeningen. 

• Søvnmøde – status og dato 



Der er nu lavet en aftale med neurolog Pia Würtzen Norup den 01.12 kl 16:30 

• Dialogmøde med Bispebjerg den 17.11 kl. 14 – 16 

Der er kun plads til 10 og det synes overkill, at invitere alle medlemmer, da vi havde 6 – 7 
på venteliste og da halvdelen af programmet er mest relevant for Parkinson ramte, som er 
tilknyttet Bispebjerg – Inger prøver at få fyldt op. 

• Møde hos Lundbeck den 08.11 kl 16 

Der er mange tilmeldte fra alle 3 kredse 

7. Forårets kredsarrangementer – gode ideer – hvem arbejder videre 

• Per foreslog at sætte fokus på benefits – hvilken hjælp kan man få i form af 
handicapparkering og ledsagerkort; låne kørestol i lufthavnen via Falck (Per skriver en 
artikel om dette); Parkinson Pod – gå til musik og sikkert meget andet. Er det socialrådgiver 
fra Parkinsonforeningen eller hvem har overblik? 

• Diætist – foreningen har fået ny diætist – kan man få hende til at give et foredrag. Det 
kunne også være interessant med et praktisk arrangement i et ’prøvekøkken’ – hvor mange 
kan deltage og hvad kan lade sig gøre. 

 

8. Tilbagemelding, Hovedbestyrelsen og Forretningsudvalget 

Der er Hovedbestyrelsesmøde den 12.11 – men dagsorden er ikke modtaget – det må blive næste 
gang. 

9. Frivilligtræf – januar 23 – Inger videresender korrespondance med Louise 

Ingen fra kredsbestyrelsen har tidligere været inviteret – det vides ikke rigtigt, hvem der deltager 
fra Nordsjælland. Inger forsker videre. 

10. Kommunikation til medlemmerne – kommende nyhedsbreve – medlemsblad – fysisk / digitalt 

Per har opdateret hjemmesiden og det ser rigtigt fint ud. Fremadrettet kan vi udsende nyhedsbreve 
med links til de artikler, som vi gerne vil have medlemmerne til at læse. Per tager sig af opdatering. 
Inger har ligeledes log-in som back-up. 

11. Kommende møder 

• Næste møde er aftalt 28.11 – kl 13:00 – 15:00. Merete booker et lokale 

• Bestyrelsesmøder og generalforsamling forår 2023 

• Generalforsamling den 25/3 2023. Inger kontakter René og Astrid for at n af dem kan 
deltage. NB: Det har efterfølgende vist sig, at Kulsviergården er optaget den 25.03. Vi kan 
holde generalforsamlingen den 18.03. 

• Hvis vi vil holde fast i månedlige møder den sidste mandag i måneden bliver det: 30.01; 
27/02; 27/3; 24/4 og 22/5 - den 29.05 er 2. Pinsedag. På næste møde tages frekvens og 
datoer op, da vi ikke kan book’e lokale i Frivilligcenter, Helsingør alle disse dage. 

 



 

12. Eventuelt 

• Merete har modtaget invitation til indvielse af det nye Sundhedshus i Helsingør den 16/12 
kl 13 – 15. Hun har tillige mulighed for at søge om lokaler til foreningen til møder eller 
træning. Bestyrelsen besluttede at sende Merete som vores repræsentant – og godkendte 
/ roste Merete for at sende ansøgning om lokale tildeling. 

• Per foreslog en mentorordning – der er typisk nogle professionelle, som screener og finder 
match mellem mentor / mentee. Inger sætter dette på dagsorden til næste møde. 

• Per holder afskedsreception den 24.11, så han har mere tid til foreningen. 

• Merete vil holde tovholdermøde – digitalt. 


